



# АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

краевая массовая газета

Есть 2 млн. тонн алтайского зерна! Стр. 2

Завтра в номере АНОНС

№ 247 (24148) СРЕДА, 18 СЕНТЯБРЯ 2002 г.

Цена в розницу - договорная

Вадим КУЛЕШОВ, Александр ВОЛОБУЕВ (фото)

## Павловские почтовики наводят уют для себя и посетителей

Отделение почтовой связи "Павловск-1" раньше находилось в здании, совершенно не пригодном для работы. Здесь было темно, несколько лет не проводился капитальный ремонт. Но за два последних месяца это помещение преобразилось до неузнаваемости. Почтовики сделали к нему пристройку, внутри поставили новые стойки, потолок, стены и даже трубы отопления радуют глаз.



Вот теперь другое дело, - говорит начальник отделения Татьяна Железкова, - и нам, и посетителям уютней. В это отделение мы пришли вместе с первыми посетителями. Домохозяйка Антонина Смородина (на снимке) купила первую стопку газет на пятьдесят рублей. Она зашла отправить одно...



устоять перед соблазнами. Покупаю газеты и журналы - в основном дайные, о доме и о здоровье. У нас вся семья читает. На периоду денег не надо жалеть. В Павловске вообще любят читать прессу. Есть статисти-

## Хорошая новость

### Десять лет молодежной политике



В краевой администрации состоялась пресс-конференция, посвященная десятилетию государственной молодежной политике в России. Перед журналистами выступил председатель комитета администрации края по делам молодежи Владимир Белошапкин. Он рассказал, как комитет организовывал краевую спартакиаду, посвященную 65-летию края, в которой приняли участие более 130 воспитанников военно-патриотических клубов, участвовал в подготовке 24-го военизированной спортивно-туристического похода по Горному Алтаю.

## Власть

### Десять лет молодежной политике

В трудовом семестре участвовало 28 студенческих строительных и педагогических отрядов общей численностью более 1100 человек. Работали на Кольчанском камерезном заводе, в Новоалтайском, Рубцовском, Заринском, Алейском, Чарышском ДСУ, а в Тальменке были сформированы самые молодые отряды школьников и учащихся ПТУ. Средний заработок бойца составил 6 тыс. рублей.

В течение всего лета краевой комитет по делам молодежи принимал заявки на конкурсы "Молодые художники Алтай", молодых журналистов "А я в Алтае живу", декоративно-прикладного искусства "Свой дом украша я сама".

Андрей ЛУШНИКОВ.

## ПО СЛУХАМ И ПО СУЩЕСТВУ

### Диагностический центр ликвидируется?

С утра в редакцию начали звонить встревоженные читатели: "Правда ли, что закрывается диагностический центр?". Был звонок и от сотрудников центра: "Триста человек хотят уволить!". За разъяснением мы обратились к директору Алтайского краевого диагностического центра Анатолию Комарикину, который сообщил, что с 16 сентября он уже не директор. С завтрашнего дня я буду исполнять обязанности ликвидационной комиссии, а на самом деле уже безработным, лишится места все 340 наших сотрудников - высококвалифицированных медиков. 17 сентября на собрания нашего коллектива мы обсудим то, что с нами произошло, и как быть дальше. А сейчас я составляю объявление в "Алтайскую правду" о ликвидации диагностического центра. Так что наши читатели первыми узнают о том, что слухи подтвердились. Что будет после "закрыва центра"? Видимо, новое диагностическое учреждение. Трудно предположить, что такой мощный потенциал окажется бесхозным. Другой



Лина ХОЛИНА, Евгений НАЛИМОВ (фото)

## "Я устала, но не разочарована"

В выходные дни в Париже состоялся финал престижнейшей серии международных легкоатлетических стартов Гран-при. Его победителями в общем зачете стали американские спринтеры Мэрион Джонс и Тим Монгтомер. Среди россиян в Париже блеснула Елена Задорожная, перенесшая в беге на 1500 м, и Наталья Садова, выигравшая турнир дискоболков. Вторые места у чемпионов Европы Татьяны Котовой (прыжки в длину) и Ярослава Рыбакова (прыжки в высоту). Газета "Спорт-экспресс" сразу после окончания соревнования взяла интервью у нашей именитой землячки и ее тренера, которое мы публикуем с небольшими сокращениями.

- Надеюсь, что вы не расстроились?  
Владимир КУДРЯВЦЕВ:  
- Конечно, нет. После Мюнхена Татьяна крайне устала, и мы решили отдохнуть три недели, за которые не было ни одной тренировки.  
- Неужели чемпионат Европы так повлиял на самочувствие вашей подопечной?  
- Просто навалилась усталость, накопившаяся за весь сезон. И отдых был необходим.  
- Возможно, сказалась и травма Татьяны?  
- Безусловно, подлечиться тоже надо было.

Проблемы со стопой преследовали ее с начала июля, а после чемпионата Европы Татьяна и спину повредила - организм-то уставший.  
- Когда возобновили полноценные тренировки?  
- Приехали на сбор в Аалдер 28 августа. Получается, что к Кубку мира, второму главному соревнованию сезона, начали готовиться всего 15 дней назад. Так что в Париже показали все, что могли. Поэтому считаем результат Татьяны вполне достойным.  
(Окончание на 4-й стр.)

## Спорт

### Легкая атлетика



**АЛЕЙСКЗЕРНОПРОДУКТ**  
ЗАКУПАЕМ ПШЕНИЦУ 3 класса ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЙ, ФУРАЖНЫЙ: ЯЧМЕНЬ ГОРОХ ОВЕС  
г. Алейск, ул. Первомайская, 81. тел. (253) 21-970, 21-682

70 лет - традиции и качество!  
**МОЛЬНИК**  
ЗАКУПАЕМ ПШЕНИЦУ мягкую и твердую ЯЧМЕНЬ ГОРОХ  
г. Рубцовск (257) 5-34-94 3-88-31 г. БАРНАУЛ (22) 222-314 г. БИЙСК (24) 324-434  
РЕАЛИЗУЕМ муку крупы макарроны маслосо-подсолнечное комбикорма отруби

ООО АЛТАЙСКАЯ КРУПА ЗАКУПАЕТ И ПЕРЕРАБАТЫВАЕТ  
ГОРОХ ГРЕЧИХУ ПРОСО ЯЧМЕНЬ  
СОВЕТСКОЕ ХПП 70%, 50%, 45%, 50%  
Предоставляем транспорт Оплата в день сдачи телефоны: (298) 22-6-94 22-8-46

## Проблемы

### "Разгулялись"...

Девять молодых людей в возрасте от 16 до 23 лет недавно приговорены к лишению свободы за кражи и разбойные нападения. Эти парни выходили "погулять" вечером и ночью. Они дважды ограбили коммерческий киоск на улице Некрасова, влезли в частный дом на улице Промышленной. Когда хозяин пришел домой, его избili, похитили у него вещи. Также, избив мужчину, проживающего в одном из домов по улице Папанниной, обворовали и его.

### Сбежали преступники

Более сорока подростков совершили побег из профтехучилища для малолетних преступников в городе Кабарг (Новосибирская область). В прошлое воскресенье подростки, избив трех охранников, отобрали у них ключи и бежали. По горьким следам удалось поймать 12 беглецов, поиск остальных продолжается. Возраст преступников не превышает 16 лет, в розыске задерживаются сотрудники милиции и Главного управления исполнения наказаний области.

Алтай Семечко  
Представительство ОАО "Новосибирский жировой комбинат"  
ЗАКУПАЕТ СЕМЕНА ПОДСОЛНЕЧНИКА в больших объемах. Дорого. Стабильная выгода от сделок.  
Барнаул, ул. Островского, 12. тел./факс (385-2) 37-45-66, тел. 37-42-08, 8-903910-2433, 8-903910-3211, 32-30-24.





